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23., 29. i 30. prosinca 2025. 

Priopćenje za javnost s 33. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

Trgovačkom društvu SKY QUANT sp. z o.o., Republika Poljska, izdana je dozvola za obavljanje 

energetske djelatnosti trgovine električnom energijom. 

Trgovačkom društvu ŠERIF EXPORT-IMPORT d.o.o., prihvaćen je zahtjev za prijenos dozvole za 

obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije s energetskog subjekta DRVNI 

CENTAR GLINA d.o.o. na trgovačko društvo ŠERIF EXPORT-IMPORT d.o.o., Zagreb. 

Energetskom subjektu DRVNI CENTAR GLINA d.o.o. i trgovačkom društvu ŠERIF EXPORT-

IMPORT d.o.o. prihvaćen je zahtjev za prijenos dozvole za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe 

toplinskom energijom s energetskog subjekta DRVNI CENTAR GLINA d.o.o. na trgovačko društvo 

ŠERIF EXPORT-IMPORT d.o.o. 

Trgovačkom društvu ŠERIF EXPORT-IMPORT d.o.o. odobren je zahtjev za izmjenu rješenja o 

stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje naziva BE-TO DRVNI 

CENTAR. 

Povlaštenom proizvođaču CEP Vrpolje d.o.o. određena je ukupna godišnja energetska učinkovitost 

proizvodnog postrojenja naziva Izgradnja kogeneracijskog postrojenja na bazi izgaranja drvne 

biomase za 2024. godinu. 

Energetskom subjektu GRADSKA TOPLANA d.o.o. odobren je Strateški plan mjera za povećanje 

učinkovitosti i uvođenje obnovljivih izvora energije u centralni toplinski sustav. 

Energetskom subjektu GRADSKA PLINARA BJELOVAR d.o.o. produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina. 

Donesene su V. izmjene Plana nabave Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2025. godinu. 

Donesen je Financijski plan Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2026. i projekcije za 2027. 

i 2028. 

Donesen je Proračun Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2026. godinu. 

Donesen je Program rada i razvoja Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2026. godinu. 

Donesen je Plan savjetovanja s javnošću za 2026. godinu. 

Donesen je Pravilnik o dopunama Pravilnika o radu Hrvatske energetske regulatorne agencije. 

Donesen je Pravilnik o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima radnika Hrvatske 

energetske regulatorne agencije. 


